

# ГОЛОС УКРАЇНИ

Влада — Радям!

Газета Верховної Ради України

◆ № 169 (419)

◆ Субота, 5 вересня 1992 року

◆ Ціна 2 крб.

Читайте в номері

8 Дайджест

СЛОВО, КРОВ І

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

13

ДВІ АННИ

Невідомі сторінки  
біографії  
Анни Герман

## УРЯД ПЛИВЕ ЗА ПОДІЯМИ, ВІН ЛЕДЬ ВСТИГАЄ ІХ ФІКСУВАТИ

На позачерговому засіданні Президії Верховної Ради України було розглянуто ситуацію, яка склалася у зв'язку зі страйками частини гірників, авіадиспетчерів цивільної авіації та залізничників, що входять до

### У ПРЕЗИДІЇ

#### ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

На засіданні Президії Верховної Ради України, яке відбулося 4 вересня, обговорено питання про хід підготовки до 6-ої сесії Верховної Ради України.

Особливу увагу звернуто на необхідність першочергового розгляду на сесії актуальних соціально-економічних питань, підготовки і прийняття законів, які потрібні для подальшого здійснення економічних реформ, за-

#### ВРУЧЕНО ВІРЧИ ГРАМОТИ

Учора в Маріїнському палаці Надзвичайний і Повноважний Посол Сполученого Королівства Великобританії і Північної Ірландії Саймон Хіманс вручив вірчі грамоти Президентові України Леоніду Кравчуку.

Після урочистої церемонії відбулася бесіда, під час якої сторони обговорили питання, що становлять обопільний інтерес.

#### ПІДПИСАНО УГОДИ З МВФ ТА МБРР

Україна стала членом Міжнародного валютного фонду (МВФ) та Міжнародного банку реконструкції і розвитку (МБРР). Коментуючи цю подію, міжнародні інформативні відзначають, що цей факт є важливим показником прихильності українського уряду до орієнтованих на ринок економічних реформ та що членство України в цих міжнародних фінансових інституціях допоможе їй налагодити міцні економічні зв'язки із міжнародним співтовариством.

## ПЛАТНЯ МАЛА, ТА Й ТА В КУПОНАХ

Вчора відбулося засідання Постійної Комісії Верховної Ради з питань економічної реформи та управління національним господарством, на якому було розглянуто питання про одягу праці та про впровадження власної валюти. Вів засідання голова Комісії В. Пилипчук.

Щодо заробітної плати працівників державного сектора економіки доводиться із сумом констатувати, що вона тримається на рівні березня поточного року, в той час як ціни за останні два місяці різко стрибнули вгору.

Проблема введення власних грошей оповита таємницею, проте ніхто не приховує, що Україна ще не гото-

Наш спеціальний кореспондент Ігор ГРУШКО передає із Бухареста

### ХМАРИ РОЗВІЮЮТЬСЯ

Закінчився дводенний офіційний візит міністра закордонних справ України Анатолія Зленка до Румунії. З цього судинсько країною відносини у нас склалися дуже непрості.

Рік тому, після розпаду СРСР, проголошення Україною незалежності, деякі румунські політики кола почали висувати наші державні територіальні претензії. А в трудні румунський парламент навіть ухвалив заяву, в якій Північна Буковина та південь Олешини згадувалися як румунські території. Утім,

мабуть, зрозумівши безпідставність та безперспективність таких вимог, керівництво Румунії згодом змінило курс. Офіційні кола в Бухаресті почали висловлювати за подолання кризового стану українсько-румунських відносин, спричиненого зга-

(Закінчення на 2-й стор.).



Унікальне обладнання вагону 160 тонн на суму понад 5 мільйонів доларів доставив АН-225 «МРІЯ» зі США до столиці України. Це був дев'ятий рейс з гуманітарною допомогою на борту найбільшого у світі транспортного літака. Все обладнання, у до-

ставка якого велика заслуга керівників фонду «Діти Чорнобилья» Надії і Зенона Магківських, має конкретні адреси — клініки та лікарні Києва, Львова, Харкова та інших міст нашої держави.

Фото Володимир РЕСІКА.